

我

不叫钱多多  
不叫阿扎尔

葡萄牙球星C罗已经正式亮相尤文图斯,而放走C罗的西甲豪门皇家马德里也正式开启了夏季转会。据英国媒体报道,皇马已经向切尔西正式送上了报价,试图打包守门员库尔图瓦和边锋阿扎尔。而除了切尔西双星之外,曼城的德布劳内和热刺的凯恩都进入了皇马的视线。在放走C罗之后,皇马这是打算挖空英超的节奏? 新快

## 阿扎尔或超越内马尔成为足坛转会第一高

据悉,早在世界杯结束前,皇马就向切尔西表达了买人意向,阿扎尔和库尔图瓦都是皇马的目标人选。在皇马的设想中,阿扎尔用来替代离队的C罗,库尔图瓦用来取代状态下滑的纳瓦斯。

和英媒的报道不同,皇马否认“打包”,而是表态这两笔转会分别是分别送上报价。其中,阿扎尔的报价为1.6亿欧元,库尔图瓦的转会费另计。切尔西在收到两份报价之后立即回绝了皇马,并且表态,想带走阿扎尔,皇马需要支付2.25亿欧元,而库尔图瓦的转会费也不会低于3500万欧元。

2.25亿欧元是什么概念?去年夏天,内马尔“曲线转会”的费用为2.22亿欧元,倘若阿扎尔以2.25亿欧元的价格转会皇马,那么阿扎尔将超越内马尔成为足坛转会第一高。西班牙媒体透露,皇马和阿扎尔已经达成了个人协议,现在就待皇马和切尔西斡旋转会费了。

至于库尔图瓦,他刚刚获得了世界杯金手套奖,之所以被标出3500万欧元的“良心价”,主要原因在于他与切尔西的合同只剩最后一年,而且库尔图瓦明确表态拒绝续约,切尔西夏天不卖掉他的话,明年连一分钱转会费都拿不到。

皇马要挖空英超  
看中助攻王和世界杯金靴

C罗走了,阿扎尔的确是最好的替代品,但只是阿扎尔一名攻击手显然无法满足皇马球迷的胃口。皇马还在试图挖掘更多的一流球星,正是心仪的内马尔和姆巴佩都被巴黎圣日耳曼明确驳回,皇马不得不退而求其次继续把引援方向瞄向英超。

世界杯上,比利时双核阿扎尔和德布劳内都表现极其亮眼。和阿扎尔相比,德布劳内的个人数据略逊,但德布劳内才是球队的真核。上赛季,德布劳内在曼城完成了18次助攻,荣膺英超助攻王。对皇马来说,在莫德里奇日渐老去之时,签下德布劳内也算是提前备好中场核心。有消息称,皇马对德布劳内的报价也超过了1亿欧元。

皇马还相中了刚刚获得世界杯金靴的英格兰中锋哈里·凯恩。近些年有关凯恩离开热刺登陆豪门的传闻一直不断。上赛季,凯恩在和利物浦前锋萨拉赫的英超金靴中落败,但30球的个人数据仍然亮眼不已。在本泽马状态日渐下滑之后,皇马需要一名强力中锋压阵,而就目前来看,似乎没人比凯恩更合适了。过去几年,皇马与热刺曾频繁交易,莫德里奇和贝尔都曾自热刺来投。只是,皇马这次似乎不只是一副要挖空英超的样子。

上网学习大学课程 获教育部电子注册的本(专)科文凭

## 中国农业大学现代远程教育秋季招生

211重点大学 国家承认学历 可申请学士学位 免参加全国成人高考

**专业:**园林、园艺、动物医学、动物科学、农村区域发展、农学、公共事业管理、法学、社会学、工商管理、会计学、农林经济管理、食品质量与安全、土地资源管理、水利水电工程、土木工程(工程管理方向)。

**层次:**专升本、高起专、高起本

**学习方式灵活:**网上业余学习,不影响工作和生活

**报名地点:**海口市城西西路41号,海南省农业学校综合楼106室

**联系人:**莫老师、林老师

**咨询电话:**66968711、66890806、13976383355

**登陆中农大网址:**www.cau-edu.net.cn,也可查询本次招生信息

广告

北京冬奥会新增7个小项

## 共产生109枚金牌

据新华社电 国际奥委会18日宣布,2022年北京冬奥会新增7个比赛小项,届时总共将产生109枚金牌。同时女性运动员的参赛比例进一步提高,参赛运动员的男女比例更趋于平衡。

当日在瑞士洛桑举行的国际奥委会执委会会议通过了有关北京冬奥会项目设置的方案。新增的7个小项为女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪大跳台(男子、女子)、自由式滑雪空中技巧混合团体和单板滑雪障碍追逐混合团体。

相比平昌冬奥会,北京冬奥会的参赛运动员总数减少41人,为2892人。提高女性

运动员的参赛比例成为赛会一大亮点。据悉,北京冬奥会上,女性运动员在全体运动员中的占比为45.44%,创下冬奥会历史新高;女性运动员将参加46个小项,同样为历届冬奥会之最。参赛运动员的男女比例更趋于平衡。

国际奥委会体育总监凯特·麦康奈尔表示,北京冬奥会新增小项反映出国际奥委会长期致力于设立更为年轻化与性别均衡的奥运项目,他也乐见参赛女性运动员数量的提高。

此外,国际奥委会执委会会议当日还通过了2020年东京奥运会的赛程设置,并为2024年巴黎奥运会组委会提出新增项目设定了时间表。

第十四届中国大学生沙滩排球锦标赛体育院系组  
海师男女沙排双双夺冠

本报讯 7月14日至18日,第十四届中国大学生沙滩排球锦标赛在内蒙古响沙湾举行。来自全国47所高校的98支男、女沙滩排球队参加此次比赛。本届比赛共分为专业组、高水平组、体育院系组、阳光组四种

类型。海南师范大学男女沙滩排球队参加体育院系组比赛,双双获得冠军。据悉,海南师范大学男女沙排曾连续夺得第九届、第十届、第十一届中国大学生沙滩排球锦标赛体育院系组冠军。 记者 金浩田